



Školské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Královéhradeckého kraje, Hradec Králové, Štefánikova 566

IČO 62731882

www.cvkhk.cz, <http://soutezkehk.ssis.cz>

Organizační informace
Biologická olympiáda – kategorie C
52. ročník – 2017/18
OKRESNÍ KOLO

Pořadatel:	Školské zařízení pro DVPP Královéhradeckého kraje, Hradec Králové, Štefánikova 566, ve spolupráci se SOŠ veterinární, Hradec Králové-Kukleny, Pražská tř. 68/18
Vyhlašovatel:	MŠMT
Odborný garant OK:	Mgr. Bronislava Tocháčková e-mail: bronislava.tochackova@sosvet.cz telefon: 739 224 856
Místo konání:	SOŠ veterinární, Hradec Králové-Kukleny, Pražská tř. 68/18
Termín soutěže:	23. 4. 2018
Doba trvání soutěže:	Prezence od 8:30 hod. , zahájení v 9:00hod. Ukončení soutěže nejdéle ve 14:00 hodin.
Upozornění:	Pokud žák ukončí práci dříve, přebírá odpovědnost za jeho bezpečnost pověřený pedagog vysílající školy. Po celou dobu soutěže (<i>zejm. při laboratorní a prakt. části</i>) je nutno dodržovat pravidla o bezpečnosti a chování dle pokynů zodpovědného pracovníka a v závislosti na konkrétním zadání úkolů.
Kategorie:	Soutěž je určena žákům 8. a 9. ročníků ZŠ a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií a je jednotná pro celé území ČR. Žáci a studenti soutěží v kategorii, která odpovídá jejich ročníku, případně v kategorii vyšší, ale <u>vždy pouze v jedné z nich</u> . Soutěžícího není možné zařadit do vyššího soutěžního kola přímo – viz <i>propozice 2017/18</i>
Tematické zaměření:	Kategorie C : Pohyb <ol style="list-style-type: none">1. Teoretická část – test biologických vědomostí podle tematického zaměření ročníku.2. Praktická část – aplikace teoretických vědomostí, předpokládá se osvojení základních dovedností (mikroskopování, práce s preparační lupou, příprava nativních preparátů apod.)3. Určování přírodnin – seznam organismů tohoto ročníku pro teoretickou i praktickou část uveřejněn na stránkách biologické olympiády https://biologickaolympiada.czu.cz/cs <p style="text-align: center;">Nedílnou součástí úloh okresního kola je VSTUPNÍ ÚKOL</p>
Doporučená literatura:	Studijní text 52. ročníku BiO pro kategorie C a D. Doporučená literatura 52. ročníku BiO pro kategorie C a D. (pozn.: www.biologickaolympiada.cz)
Postupový klíč:	Do okresního kola postupují úspěšní řešitelé (nad 60%), případně nejlepší žák (řešitel) ve škole. Výběr soutěžících na základě výsledkových listin školních kol provede okresní komise BiO. Organizátor okresního kola může z kapacitních důvodů omezit počet účastníků.

	Seznam postupujících bude uveřejněn na webu http://soutezekhk.ssis.cz
Přihlášky:	Kompletní výsledkové listiny + přihlášku zaslat na e-mailovou adresu: bronislava.tochackova@sosvet.cz nejdéle do 12. 2. 2018 . Vstupní úkoly nejdéle do 28. 3. 2018 donést nebo zaslat na adresu školy SOŠ veterinární <u>Na přihlášky odeslané po termínu nebo neúplné nebude brán zřetel a uchazeči nebudou pozváni do okresního kola!!!</u> Podmínky pro přihlašování a účast v soutěžích a přehlídkách MŠMT jsou zveřejněny na adrese http://soutezekhk.ssis.cz Zaslání přihlášky/příp. kompletně vyplněné výsledkové listiny nižšího kola je považováno za souhlas s Podmínkami a závazek k jejich dodržování.
S sebou:	Psací potřeby – další pokyny budou upřesněny v pozvánce, uveřejněné se seznamem postupujících do okresního kola na stránkách http://soutezekhk.ssis.cz - <i>dle propozic 2017/18.</i>
Občerstvení:	Nebude poskytnuto
Cestovné:	Cestovné bude proplaceno soutěžícím na základě jednosměrné jízdenky z veřejného dopravního prostředku odpovídající datu konání soutěže. (Doprava MHD ani zpáteční jízdenka se neproplácí)
Další organizační pokyny:	Vysílající škola, popř. zákonný zástupce: <ul style="list-style-type: none"> ➤ zajišťuje dohled nad žáky před a po době vlastního průběhu soutěže ➤ odpovídá za kázeň a bezpečnost soutěžících po dobu jejich účasti na soutěži, vyjma doby přímého plnění soutěžních úkolů, kdy dohled přebírá organizátor soutěže ➤ zodpovídá za základní poučení žáků o bezpečnosti a chování při plnění laboratorních úkolů (zejm. při práci s chemikáliemi, laboratorním sklem, ostrými nástroji, jedovatými rostlinami,..) – viz http://soutezekhk.ssis.cz ➤ doporučení při účasti soutěžících se speciálními vzdělávacími potřebami – viz <i>propozice 2017/18</i>

Krajské kolo: 17. 5. 2018 – Biskupské gymnázium B. Balbína, Orlické nábř., Hradec Králové

Informace k soutěži jsou dále uvedeny na webových stránkách
<http://soutezekhk.ssis.cz>, www.biologickaolympiada.cz

Podmínky pro přihlašování a účast v soutěžích a přehlídkách vyhlášených MŠMT
+ Výsledkové listiny a seznamy postupujících
<http://soutezekhk.ssis.cz>

Organizační garant:

Mgr. Dana Beráková

tel.: 725 059 837

e-mail: berakova@cvkhk.cz